
 

 

 

 

 

 

 

 

学校評価アンケート 結果 

  

 保護者と児童による「学校評価アンケート」の結果についてお知らせいたします。このことを踏まえて、今後の

蓮根第二小学校の授業改善及び教育活動の一層の充実を目指して参ります。 

 

【保護者アンケート】                                   回答３０１人 

 

項目 
よくあて 

はまる 

あてはま

る 

あまりあ

てはまら

ない 

全く当て 

はまらな

い 

わからな

い 

１ お子様は楽しく学校に通っていますか。 41.7％ 51.4％ 6.9％ ０.0％ 0.0％ 

２ お子様は学校の学習を理解できていますか。 29.3% 62.1% 8.6% 0.0% 0.0％ 

３ お子様は自分から進んで学習していますか。 24.4% 44.8% 26.2% 4.6% 0.0％ 

４ 

お子様は授業の中で自分が考えたことや 

思ったことを発言したり、書いたりしてい

ますか。 

25.8% 49.8% 20.2% 1.3% 2.9％ 

５ 
お子様はパソコンを使用した学習に対して 

積極的ですか。 
45.1% 37.5% 14.6% 1.2% 1.6％ 

６ 
お子様は体育の学習に進んで参加していま

すか。 
52.8% 32.1% 11.6% 2.6% 0.9％ 

７ 
お子様は中休みや昼休みに進んで外遊びを 

していますか。 
41.1% 31.8% 16.9% 5.3% 4.9％ 

８ 
お子様は友達と協力し合い、助け合いなが

ら生活していますか。 
46.5% 44.0% 5.9% 0.3% 3.3％ 

９ 
教員はお子様の悩みや不安などの相談に 

乗ってくれると思いますか。 
51.8% 36.5% 3.7% 0.0% 8.0％ 

１０ 
お子様は地域の行事に進んで参加していま

すか。 
13.2% 33.5% 40.4% 12.9% 0.0％ 
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【児童アンケート】                                    回答５３４人 

 
項目 

よくあて 

はまる 
あてはまる 

あまりあて

はまらない 

全く当て 

はまらない 

１ 学校は楽しいですか。 45.7% 42.0% 8.8% 3.5% 

２ 学校の学習はよく分かりますか。 48.0% 43.0% 7.6% 1.4% 

３ 自分から進んで学習していますか。 27.7% 44.3% 24.1% 3.9% 

４ 
自分が考えたことや思ったことを発表したり 

書いたりしていますか。 
32.3% 38.2% 25.1% 4.4% 

５ パソコンを使った学習を頑張りましたか。 55.6% 39.1% 4.3% 1.0% 

６ 体育の学習で進んで活動に参加していますか。 60.8% 29.3% 7.1% 2.8% 

７ 中休みや昼休みに進んで外遊びをしていますか。 42.4% 29.4% 21.9% 6.5% 

８ 
友達と力を合わせて、助け合って生活しています

か。 
46.8% 42.5% 8.9% 1.6% 

９ 
学校の先生たちは悩みや心配事の相談に乗ってくれ

ると思いますか。 
64.8% 24.2% 7.1% 3.9% 

１０ 
地域の行事（イベント）に進んで参加しています

か。 
11.4% 37.2% 32.9% 18.5% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

＜お寄せいただいたご意見（自由記述）＞    ○肯定の意見 ▲改善の意見 

※一部を抜粋したり、内容をまとめたりしているところがあります。 

○今時の教育を取り入れていてとてもいいと思いま

す。息子のクラスの公開授業など見ているととても

楽しそうに学んでいる姿を見て安心しております。

主体性、子どもの権利など言われる時代で教育現場

はとても大変だと思います。でも、上手く子どもた

ちの主体性を伸ばす関わりができていていると感じ

ました。 

 

○様々な背景を持つお子さんが在籍する中で、我が子

をはじめ、子どもたち一人ひとりに対する丁寧なご

理解とご指導には、日頃より大変感謝しておりま

す。保護者としても、学校に協力できることがあれ

ば積極的に参加していきたいと思っております。今

後ともどうぞよろしくお願い致します。 

 

○直近の行事であった展覧会がとてもよかった。子が

異学年の作品に触れ、自分の将来を思い描ける良い

行事と感じた。 

 

○先生も色々大変だと思いますが、基本的には嫌がら

ず登校しており、いつもありがとうございます。 

 

○学校生活に慣れてきたのか、毎日楽しそうです。英

語も早い段階で教えてくれますし、個性あふれる先

生もたくさんいて楽しいです。どの先生になっても

いいなと思います。引き続きよろしくお願いしま

す。近隣の私立中学の案内とかもしていただけると

助かります。 

 

○子どもの事をよく見てもらえているので、安心して

学校に送り出せます。 

 

○毎日楽しく過ごしているようで嬉しく思っていま

す。子どもの様子もよく見ていただいて、安心して

います。 

 

 

 

▲パソコンは重すぎると思います。ランドセルと水筒

と重なって大人も重いと思うくらいの重さになりま

すので、パソコンを持っていく日はいつも嫌がりま

す。パソコンの買い替えは国や区の予算にもよるこ

とは存じますが、学校から区に助言をしていただけ

れば幸いです。 

 

▲パソコンでの漢字の宿題（長期休暇中）がスムーズ

にいかないため、漢字練習はノートやプリントでも

いいのではないかと思う。書いた漢字が読み取って

もらえなかったり、読みがな入力（平仮名）で合っ

ているのに×になったりと宿題が進まなく毎年親子

でストレスになっている。 

 

▲いつも見守っていただいています。1 つ気になるの

は、先生から児童への言葉遣いです。うちの子は軽

口として受け止めて、それほど気にしてはいません

が、なかにはうまく受け止められない子もいるかも

しれませんし、子どもに指導する際（怒り方）も含

め、教職として小学生の見本になるような言葉遣い

を心がけていただきたいです。 

 

▲読書感想文について、読書感想文を書かせるなら添

削をして書き直しをさせ、完成させてほしい。毎年

提出したまま返ってこないし評価もない。何が良く

て何が悪いのか全く学ばずに毎年文字数を必死に埋

めるだけの作業に時間を費やすメリットが不明。添

削ができないのなら自由課題でいいのではないか？ 

 

▲宿題を口答で言われ、連絡帳を書いてない日が多

い。クロムブックにも連絡なく、「宿題どこか忘れて

しまった、たぶんこのページ」みたいにやる日があ

る。 クロムブックでの連絡は 5 時以降だと子供は

聞いているようだが、下校後に宿題をする習慣のた

め、５時以降の連絡だと時間を持て余してしまう。

特定の生徒のせいで授業が止まったり帰りが遅くな

ったりすることが頻繁にあり、「授業が進まないから

行きたくない」と言う日が時々ある。実際、1 学期



○今の先生が担任になってから毎日学校に行くのが楽

しいそうです。逆に担任の先生が居なかったり、担

任の授業が少なかったりする時はつまらないと話を

聞きます。担任の先生でこれほどまでに学校生活が

変わるとは驚いています。 

 

○今年度になって初めて学校が楽しかったというセリ

フが出ました。先生が柔軟に対応をしてくれたのも

大きかったと思います。 

 

○保育園までは人見知りが強すぎて心配していました

が、学校でお友だちも出来て、先生も大好きで、毎

日楽しそうです。ありがとうございます！ 

 

○いつもお世話になっております。担任の先生が、子

どもたちに興味を持てるような楽しい授業をして下

さっています。とても感謝しております。また、専

科の授業もわかりやすく、図工・家庭科・音楽を楽

しんでいるように感じます。引き続き、よろしくお

願いします。 

 

○学校での出来事や先生の話など良くしてくれます

が、本当に生徒と真剣に関わり合い、一人一人のこ

とをよく理解し、最大限に成長できるようしっかり

サポートしてくださっていると凄く感じます。親子

共々深く感謝しております。 

 

○週末の自主学習宿題や自分のペースで子ども自ら学

習に向き合うような取り組みはとてもいいと思いま

す。最初のうちは難しいがいずれ自分で考える子が

育つと信じます。 

 

○担任の先生がクラスをよくまとめてくださっている

ので、安心して任せています。子どもはどちらかと

いうと授業よりも放課後のあいキッズで友達と遊ぶ

のに夢中で、授業の話は家庭であまりしてくれない

のですが、特に困った様子もないので見守っていま

す。学習習慣や忘れ物をしない、後回し癖を直して

忘れ物も減らす、などどうにかして改善したいの

が、当面の課題です…。学校でも気が付かれたこと

は指導頂けるとありがたいです。 

 

 

の算数が全て終わっておらず、習ってない所が夏休

みの宿題になっていた。他クラスのお友達と遊ぶと

漢字の進み具合もかなり違うようだ。 

 

▲休み時間は校庭に遊びに行けないと子どもから聞き

ました。(中庭しか使えない)学校は安全の配慮かほ

かの配慮か存じませんが、校庭に遊びに行かせてい

ただきたい気持ちです。私と主人共に小学の記憶は

校庭で楽しく遊んだ思い出しか残ってないため、校

庭で遊べないことがとても残念と思います。何卒校

庭の開放をよろしくお願いいたします。 

 

▲学校生活には満足しています。先生方の手が回らな

い部分は積極的に保護者や地域のボランティアを募

っているところも好印象です。気になっている点

は、運動会や遠足などのイベントを、もう少し先生

や生徒達の繋がりを強化するような内容に充実させ

てあげてほしいと思います（他小学校と比べてもだ

いぶ簡素なようです）。給食もグループで食べさせて

ほしいです。また、先生に対し生徒の数が多いと感

じています。特に発達の特性などでサポートが必要

そうな生徒さん達へのフォローが間に合っていない

ように見えます。 

 

▲学校は楽しいけれど、勉強（授業）が難しい、わか

らない時があるそうです。 

 

▲学校便りの配信をもう少し早めにしていただけると

助かります。年間スケジュールで予定は確認してお

りますが、仕事の予定を組むときには月間スケジュ

ールを確認したいです。当月のスケジュールは当月

に入ってからではなく前月中に配信することは難し

いでしょうか。ご検討いただきたくお願いいたしま

す。 

 

▲先生ご自身がどのように自覚されているか分かりま

せんが、児童や保護者に対して、教師の方が立場が

上であるかのような言動が感じられます。これまで

兄弟の先生には思ったことはありません。子ども

が、実際には関わっていないことで疑われたことが

あり、その後のフォローは何もありませんでした。

子どもがどう思っているか分かりませんが、親とし

ては不信感があり、今後子どもに何かあっても安心



○今はお勉強よりも新しいお友達と体を動かしたりお

しゃべりしたりする事が楽しいようです。低学年の

うちはそれで良いかなと思っています。 

してご相談はできないと思っています。 

 

▲長期休みの宿題を早めに教えてほしい。長期休みは

帰省や旅行など予定があるので「休みに入ってから

でないと宿題をしてはいけない」というのは大変困

る。 

  

▲いつもありがとうございます。最近 classroom の

更新がされていないので、宿題や翌日の持ち物など

確認できない時があるので、更新して頂けるとあり

がたいです。 

 

▲教室の時計の位置が黒板の上にないので、時間の感

覚が分かりにくいと聞いた。授業中に子供を注意す

ることでよく授業がとまると聞いた。漢字検定と同

じように算数検定も学校を会場として実施してほし

い。 

 

▲パソコンでゲームをすることができないようにお願

いします。 

 

 

 頂いたご意見を基に、令和６年度の教育課程を編成して参ります。 

 アンケートの回答にご協力していただいた保護者の皆様、ありがとうございました。 


